

# Геннадий Зюганов: «Необходимо одолеть фашизм, капитализм и глобализм!»



**5 декабря 1941 года началось контрнаступление советских войск в битве под Москвой. Контрнаступление под Москвой стало первой стратегической победой СССР в годы Великой Отечественной войны, в результате которого план окружения и захвата советской столицы потерпел полный провал. Победа в битве за Москву воодушевила народы СССР и других государств, показав возможность нанесения поражения считавшейся до того непобедимой гитлеровской армии.**

Что русский штык, советский патриотизм гораздо сильнее всей этой сволочи, которая каждое столетие обрушивалась на нашу землю, пытаясь запретить нам говорить на родном языке и дружить с теми, с кем мы считаем нужным», – продолжил он.

«Прошло много лет, но американцы решили вновь вырастить эту фашистскую бациллу. Их глобалистский капитал

опять захотел быть хозяином на планете. И эта мерзопакостная публика развязала войну против Русского мира. Вдумайтесь! Против Русского мира, который за тысячу лет создал уникальную цивилизацию, которая трижды прикрывала хвляную Европу от набегов с востока и с запада, которая спасла их от лютого фашизма!» – возмутился Зюганов.

«Чтобы обезопасить будущие поколения, нужно побеждать, – уверен лидер КПРФ. – Сегодня у нас два варианта: или социализация с уважением к человеку труда, нашим подвигам и нашей истории, или капитализация и фашизм. Финансовый капитализм всегда порождает фашистскую банду, потому что у этих людей нет Родины. Если встанет вопрос, родина или кошелек, они всегда выберут кошелек и свою задницу».

«Я надеюсь, что силы мира, силы добра и силы справедливости одолеют новых фашистов и глобалистов, которые бросили вызов Русскому миру. Победа будет за нами!», – завершил своё выступление Геннадий Зюганов.

5 декабря 2024 года в ознаменование 83-й годовщины начала контрнаступления советских войск в битве за Москву в Государственной Думе прошла организованная КПРФ научно-практическая конференция «Разгром гитлеровцев под Москвой – фундамент Великой Победы». После этого коммунисты, комсомольцы, сторонники и союзники партии провели торжественную церемонию возложения венков и цветов к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлевской стены.

Затем перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции

КПРФ в Государственной Думе Геннадий Зюганов:

«Новое поколение до конца не осознаёт, что именно в этот день, в 1941-м году, началось не просто контрнаступление. Тогда началось наступление Красной Армии, Советской власти, Коммунистической партии, рабочего народа против самого большого зла на планете, которое породил капитализм: против нацизма, германского фашизма и японского милитаризма», – с таких слов начал лидер коммунистов своё выступление.

«Мы спасли не только Москву. Мы доказали, что не бывает непобедимых армий.



## С БОЛЬНОЙ ГОЛОВЫ НА ЗДОРОВУЮ

**Минздрав РФ предложил изменить порядок выдачи больничных листов. Об этом говорится в тексте проекта приказа министерства, опубликованном на официальном портале проектов нормативных правовых актов. Главная новелла: при оформлении более четырёх листов нетрудоспособности за полгода срок следующего больничного составит... не более трёх календарных дней!**

А если человек не смог выздороветь за эти три дня? Тогда для продления больничного он должен проходить врачебную комиссию. Как известно, оформить больничный лист можно просто вызвав врача на дом. А вот как больничного человека должен проходить эту комиссию?

Ясно, что в реальной жизни эта норма сведётся к следующему: если часто болеешь, то больше чем на три дня больничный не получишь! По действующим правилам врач может выдать больничный лист на срок до 15 календарных дней, чего в большинстве случаев достаточно для выздоровления. Так что всех российских трудящихся ждёт очень серьёзное поражение в правах.

Прочитав новость об этой «замечательной» инициативе Минздрава, я вспомнил, что всего через несколько дней исполнится 106 лет с момента принятия в декабре 1918 года первого советского Кодекса законов о труде.

Этот кодекс предоставил трудящимся невиданную в мировой истории защиту их прав. Среди прочего – и оплату дней болезни. Причём никаких ограничений на срок больничного не устанавливалось. Более того: человек получал за дни болезни пособие, равное его полной зар-



плате! Сейчас, как известно, это не так. Находясь на больничном, человек, как правило, получает лишь долю своего заработка, сколько именно – зависит от стажа работы.

Возникает вопрос: почему у нас важнейшие социальные

права граждан находятся на более низком уровне, чем сто с лишним лет назад? И ситуация к тому же продолжает ухудшаться? На мой взгляд, это совершенно недопустимо. Как депутат сделаю всё, чтобы обратить внимание российского парламента и общества на этот вопрос. Нормы проекта приказа Минздрава должны быть пересмотрены.

Резкое ограничение числа дней больничного – недопустимое покушение на базовые права человека. Это грозит ещё большим ухудшением демографической ситуации.

Сегодня в России имеет место чрезвычайно сложная демографическая ситуация. По данным за прошедшие месяцы 2024 года, смертность в ПОЛТОРА РАЗА превышает рождаемость! Как вообще могло прийти в голову в такой ситуации предлагать нормы, которые

будут мешать людям полноценно выздоравливать, а значит, неизбежно ещё больше повысят смертность в стране?

Первый заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин

## Рост цен. Дальше – хуже

**Инфляция всё ощутимее бьёт по кошелькам россиян. Так, согласно данным Росстата, с начала года цены в России выросли на 8,34%.**

«За период с 26 ноября по 2 декабря 2024 года индекс потребительских цен, по оценке Росстата, составил 100,5%, с начала декабря – 100,14%, с начала года – 108,34%», – отмечается в исследовании.

Например, рост цен на плодоовощную продукцию в среднем составил 3,6%. В частности, огурцы подорожали на 9,5%, помидоры – на 6,7%, капуста – на 2,5%, лук – на 2%, картофель и бананы – на 1,4%, яблоки – на 1,3%, морковь – на 0,3% и свёкла – на 0,2%.

Кроме этого, только за недельный период вновь подорожали: яйца – на 1,3%, сливочное масло – на 1,2%, мясо кур и подсолнечное масло – на 1,1%, сыры – на 0,9%, рыба и творог – на 0,8%, молоко – на 0,7%, сметана – на 0,6%, мука и пшено – на 0,5%, соль – на 0,4%, говядина, баранина, маргарин, хлеб и печенье – на 0,3%, полукопчёные и варёно-копчёные колбасы, мясные консервы для детского питания, гречка – на 0,2%. Росстатом отмечается и рост цен на ряд лекарственных препаратов. Так, «Эргоферон» подорожал на 1,6%, мазь «Левомеколь» – на 1,5%, средство от кашля «Ренгалин» – на 0,8%, «Аллохол» и валидол – на 0,4%, комбинированные анальгетики и анальгин – на 0,1%.

Что касается наиболее острых инфляционных пиков, то, согласно данным Банка России, в 2021 году рост цен ускорился из-за последствий пандемии коронавируса. В 2022 году произошел резкий всплеск инфляции из-за кардинального изменения внутренних и внешних экономических условий. Кроме этого последнее ослабление рубля также приводит к ускорению инфляции.

Стоит отметить, что за три предыдущих месяца курс доллара вырос примерно на 20 рублей, что могло прибавить к инфляции около 2,4%. Аналитик ФГ «Финам» Александр Потавин считает, что в условиях подорожания доллара ЦБ придется повысить ключевую ставку до 23%. В противном случае, считает эксперт, избыточная денежная масса уйдет на потребление и валютный рынок, что приведёт к дальнейшему разгону инфляции. ЦБ также не исключает очередное повышение ставки на следующем заседании. В свою очередь, президент России Владимир Путин заявил, что борьба с ростом инфляции осуществляется в координации с Центробанком и правительством. Лидер КПРФ Геннадий Зюганов считает, что эту проблему должна курировать и Госдума. Об этом он сообщил изданию Life.ru

«Сейчас, на мой взгляд, к сожалению, баланса нет. Ключевая ставка в 21% тормозит, прежде всего, развитие реального производства и выпуск товаров, а следовательно, она плохо влияет на снижение инфляции. А с точки зрения приоритетов – приоритет должен оставаться за законодателями. Поэтому в эту компанию надо ещё добавить обязательно Думу. Тогда они дадут разумное решение», – подчеркнул Зюганов.

Мария Климанова